

中央环保督察通报典型案例(第二批) 问题整改取得阶段性成效



本报讯(全媒体记者 陈洁)7月3日,记者从市住建局获悉,截至目前,中央环保督察通报(第二批)典型案例问题整改取得阶段性成效。其中,市中心城区I、II级管网病害整治已完成整治2465处;白马泉高架桥森怡佳苑旁入河排污口,整治工作第一期已基本完成;锣鼓塔污水处理厂清水进清水出整治工作已累计整改完成29处;3处系统治理工作正在稳步推进;2件中央环保督察组信访件正在逐条整改。

据了解,自中央环保督察组典型案例通报(第二批)发布以来,市

我市备战湖南省

本报讯(全媒体记者 梁山泉)7月2日,我市参加湖南省数据要素X大赛工作推进会召开。

2024年数据要素X大赛于5月9日启动,这是国内首个聚焦数据要素开发利用的全国性大赛,分为地方分赛和全国总决赛,旨在通过遴选出一批应用成效显著、创新性强、引领效应好的数据要素开发利用解决方案,带动相关技术产业发展。2024年数据要素X大赛湖南分赛于6月21日启动,省分赛秉持“以赛促研、以赛促用”的办赛理念,立足省情实际,共设置有文化旅游、医疗健康、现代农业、气象服务、城市管理与公共安

show出张家界 第二季度颁奖仪式举行

本报讯(全媒体记者 陈洁)7月2日,show出张家界短视频征集活动第二季度颁奖仪式举行。

活动现场播放了第二季度短视频总结VCR以及第二季度前三名展播VCR。颁奖仪式上共颁发了2024年3月、4月、5月度奖,第二季度优秀奖、三等奖、二等奖、一等奖。此次第二季小红书平台的一等奖空缺,抖音平台一等奖获得者为抖音号帽帽moer。

据了解,此次短视频征集活动让网友在视频画面中遇见了不同的张家界。第二季度,抖音平台共收到参赛作品3718个,累计参赛作品已达7704个。小红书平台参赛作品达744个,累计参赛作品已达1260个。微信视频号发布相关短视频作品3868个。活动整体曝光量已超15亿人次。

本次show出张家界短视频征集活动较第一季度相比,其热度持续高涨,参与作品数量、质量均有所提升,各短视频创作者加大了对张家界元素的挖掘,并通过创意脚本、创新镜头、技术处理等方式方法,创作了一批短视频作品,展示了张家界文旅魅力以及文旅融合发展的成果。

市人民医院完成大湘西首例 CORI机器人膝关节内侧单髁置换手术

本报讯(通讯员 朱铁华)近日,中南大学湘雅二医院骨科主任毛新展教授及中南大学湘雅二医院驻张医疗队员兼张家界市人民医院骨科一病区执行主任窦鹏程团队,联合完成一例CORI机器人内侧左膝关节单髁置换术。这是大湘西地区首例采用CORI机器人膝关节内侧单髁置换手术。

今年59岁的刘某,因左膝关节疼痛伴跛行3个月入院。入院后检查诊断为左膝关节骨性关节炎,考虑行左膝内侧单髁置换术。中南大学湘雅二医院骨科联合张家界市人民医院专家团队经过术前评估和筛选,决定采用CORI机器人辅助、固定平台技术进行

武陵源区举行网络主题宣讲活动

本报讯(易堃玮)7月2日,武陵源区举行“走进土家山寨 老乡理来讲”网络主题宣讲活动。

宣讲中,市委党校副教授余宗健和协乡杨家坪村党支部书记李军用通俗易懂的语言、生动鲜活的案例,向居民们阐释在乡村振兴战略中应该怎样坚守初心、勇担使命。

聂峰工笔画研修班在张家界开班

本报讯(通讯员 余味)近日,中国美术家协会会员、湖南省致公书画院副院长聂峰中国工笔画研修班在张家界开班。

研修班实行8人小班制,采取循环开班的方式进行。课程包含艺术理论阐述、基础训练、技法分析、现场示范、临摹实践、创作训练、采风写生、习作点评、结业创作指导等,旨在锻炼和增强学员的艺术基础能力,进一步加强审美教育,培养学员感受美、鉴赏美、追求美、创造美的能力。

聂峰表示,中国画在中华民族传统艺术文化中有不可替代的位置,本次研修班学员来自各行各业,对中国画的理解也有各自不同的角度,希望全体学员坚定文化自信,深入学习交流实践,加强修身自律,进一步丰富美术理论知识,掌握主题创作思维方法,形成鲜明的创作风格。

市税务系统非经济类专业青年税干培训班开班

本报讯(通讯员 龙阿林 杨泓戬)7月1日,市税务系统非经济类专业青年税干培训班开班。

据悉,此次张家界税务系统青年税干培训班将分为两期进行,每期一个月,学习内容涵盖政治理论、党纪党规、基础会计和各类税收业务知识等方面。

中部地区构建现代产业 梯田

新华社记者

走进江西赣州康晋电气设备有限公司生产车间,数控激光切割机、硅钢片全自动横切线正有序运转。各个零部件经过切割、浇筑、组装等工序,变成了一台台智能环网柜。生产线上互联网传感器,实时采集数据,平台自动化排单。

近年来,赣州市赣县区积极对接粤港澳大湾区,从珠海成功引进康晋公司。落户赣县区后,康晋公司在原有技术、经验基础上,进行数字化改造和技术创新,发展越来越好。

我们生产的永磁负荷开关,采用稀土永磁电机作为主要操作机构,打破国外行业壁垒,柜体尺寸比同类型开关柜小20%以上,占据国内六分之一市场份额。康晋公司副总经理许韵霖介绍,自去年5月投产以来,不仅国内订单增长态势向好,还有来自北非、北欧等20多个国家和地区的订单。

在承接产业转移中实现转型升级,赣州康晋公司并非个例。

记者在江西德安看到,来自广东佛山的亿阳纺织集团落户当地后,

引入5G智慧工厂,不断探索纺织行业的智慧化转型。3500平方米的5G智慧仓库基本实现无人化作业,一捆捆布匹在16排庞大的货架间实现自动存取,24小时不间断。

传统的生产和仓储方式已经无法满足日益增长的市场需求。在江西省亿阳纺织集团有限公司负责人刘诸辉看来,要想在现代纺织行业竞争中赢得优势,必须加快升级步伐。目前公司正和江西省纺织服装产业研究院合作,打造行业领先的5G全连接标杆工厂。

中部地区沟通东西、连南接北,毗邻长三角、粤港澳大湾区、京津冀、成渝地区等经济活跃区。依托庞大消费市场、丰富劳动力资源、四通八达的高铁高速网络以及相对完整的工业体系,近年来中部六省一方面大力承接沿海产业向内转移,一方面出台政策鼓励企业转型升级。

在山西,当地在财税、金融、土地等方面推出一揽子优惠政策和支持措施。位于山西晋城开发区的山西星心半导体科技有限公司是一家以生产

LED系列产品、半导体产品为主的高科企业。公司相关负责人张曼曼介绍,产业园为项目落地提供了标准厂房,企业正筹划开展5G技术+工业4.0高标准智能化生产线二期项目建设,打造从原材料到模组生产的全产业链生态。

山西省商务厅招商引资处处长李树勇介绍,截至今年5月底,全省承接东部沿海地区制造业领域招商引资项目共计1369个,签约金额10964.2亿元。

既要招得来,还得培育好,关键在形成产业生态。湖南将壮大和培育国家先进制造业集群作为主抓手,坚持省级、国家级、世界级产业集群梯度培育的思路,推动项目、资金、政策等资源优先向先进制造业集群集聚。

位于湖南衡阳市衡阳县的船山区间谷钟表产业园,每天生产30万只手表,产品远销东南亚、中东、非洲等地。这个产业园破土动工至今仅有3年多时间,已有89家企业链上下游企业投产,其中大多从粤港澳大湾区转

移而来。

从沿海到内地,不是简单地搬过来。衡阳船山区间谷钟表开发有限公司董事长唐灵军说,各家企业实现配件加工、打磨等设备自动化升级,并在电镀、机械机芯研制、自主品牌开发等方面延链、补链、强链。从零起步的衡阳钟表产业已入选湖南省县域外贸特色产业集群名单。

衡阳市钟表产业链推进办公室专职副主任黄建军介绍说,今年将持续引进中高端成表企业和智能手表企业,通过“拼多多+服务”,不断推进产业向高端化方向发展,打造具有全国影响力、涵盖全产业链的钟表研发、生产、销售基地。

江西南昌高新区电子信息产业集群,湖北竹山县卫浴产业园,安徽金寨县新型储能产业集群,河南安阳无人机产业园,行走在中部六省,一个个产业园、产业集群加速形成,成为区域高质量发展的重要驱动力。(记者李兴文、余贤红、张磊、白田田)(新华社南昌7月2日电)

市卫健委开展 预防野生蘑菇中毒宣传

本报讯(通讯员 赵志国)7月2日,市卫健委联合永定区卫健局来到永定区新桥镇,利用当地赶集日搭起健康咨询台,现场发放《湖南省常见毒蘑菇中毒防治手册(第三版)》《关于预防野生蘑菇中毒致学生和家长朋友的一封信》等健康宣传资料。

宣传现场,工作人员向群众解读预防野生蘑菇中毒宣传知识,引导帮助群众树立正确的饮食观,提醒广大村民不采、不买、不卖、不吃野生蘑菇。本次宣传活动共设置展板6块,发放各类宣传手册230余册、宣传折页350余份,接受群众咨询170余人次。

下一步,市卫生健康委建议各区县政府进一步发挥属地管理职责,持续开展野生蘑菇中毒风险预警和研判会商,组织调动各相关单位、乡镇政府进组入户进行野生毒蘑菇防控知识宣传。林业部门要在入山路口安装野生蘑菇中毒防控警示牌,加强入山路口巡查。乡镇政府要号召组织广大村民做好预防野生蘑菇中毒知识宣传,维护人民群众的身体健康。



7月2日,慈利县第四届泥泞大赛组委会组织工作人员对大赛服务区、赛道区的淤泥进行清洗。

慈利县第四届泥泞大赛即将在琵琶花海举行。洪灾过后,大赛组委会对洪水淹过的大赛服务区、赛道区堆积的淤泥进行清除的同时,做好全方位的消杀工作。

黄岳云 摄

泥泞赛前清泥泞

汽车更新消费迎来小高峰 回收拆解产业迈向千亿级

新华社记者 吴慧珺 高亢 孙飞

国务院印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》以来,各地相继出台汽车以旧换新消费补贴方案,各大车企也加大促销力度。

记者近日在安徽、广东、北京等地调研了解到,汽车更新消费迎来小高峰,报废汽车回收量也随之大幅增加。有关机构预计,今年汽车回收将超过700万辆,回收拆解产业迈向千亿级市场规模。

汽车更新消费快速增长,新能源车更受益

我把自家一辆旧车报废了,买了一辆新能源汽车补贴了1万元,车价也优惠了将近1万元。江西景德镇居民刘济华说。

刘济华是众多受益消费者之一。今年3月份以来,各地相继出台台汽车以旧换新消费补贴方案。

广州发动全市汽车整车生产企业、经销商叠加购车优惠让利;上海在生产端引导支持汽车生产商品积极参与汽车更新消费行动,在销售端大力发展二手车经销业务;湖南省联动开展“惠购湘车”活动,引导充电桩基础设施运营企业适当下调充电服务费

据全国乘用车市场信息联席会秘书长崔东树介绍,个人消费者的换车周期一般约为10年,以旧换新政策的推出,一定程度上压缩了消费者的换车周期。由于新能源汽车的补贴力度高于燃油车,因此新能源车将更加受益。

截至目前,财政部已向各地下达了中央财政汽车报废更新补贴预拨资金64.4亿元。各地也加强资金支持,已安排约90亿元汽车以旧换新支持资金。

为便利消费者申领汽车报废更新补贴,商务部开发建设了汽车以旧换新信息平台,实现补贴申请一口提交、一网联审,群众可实时查询审核进度。

以旧换新政策激发汽车市场消费活力。中汽协发布数据,1至5月,我国汽车产销量同比分别增长6.5%和8.3%。其中新能源汽车销量同比增长32.5%,占新车销量的33.9%。

报废汽车回收量增长近两成,催生线上交易新业态

记者在多地调查发现,以旧换新政策出台后,报废汽车回收市场随之回暖,推动汽车回收拆解产业迈向千亿级市场规模。

合肥市皖中报废汽车回收有限公司停车场内,摆放着一排排报废车辆。每一辆报废汽车都有属于自己的身份证件编码,扫码即可查看相关信息。

一辆车进入报废流程后,工厂首先做无害化预处理,然后再进行细分拆解,同时按照相关标准评定零部件是否可进行资源化利用。皖中报废汽车回收公司总经理吴畏告诉记者。

记者在现场看到,工程叉车陆续将已走完报废流程的车辆运进无害化预处理车间;工人们对车辆进行拆解,车门、轮毂、蓄电池、三元催化器等一些零部件被拆下来。一辆汽车拆得只剩白车身,送进打包机压缩成一块钢板。

主管部门和地方政府均出台相关补贴措施,推动行业发展进一步提速。吴畏介绍,3月份以来,公司报废回收量较去年同期增长17%,今年预计接近5000辆。

公安部数据显示,截至今年5月底,我国汽车保有量已达3.4亿辆。商务部数据显示,今年1至5月,报废汽车回收220万辆,同比增长19.4%,其中5月份同比增长55.6%。

▶▶(下转8版)

热射病 预防指南 (二)

主动、多次、适量饮水,不要感觉口渴才喝水,若因疾病限制饮水量或者需要服用药物的,及时询问医生合理的饮水量。

对于户外作业人员来说,要合理安排户外作业时间,预防职业性中暑,户外作业人员在上岗前和在岗位间要定期进行常规职业健康检查和应急职业健康体检。

就慢性基础性疾病患者而言,要

首先要迅速从高温环境转移到阴凉通风处休息,并喝一些含盐分的清凉饮料,如淡盐水、绿豆汤等;可在太阳穴涂抹清凉油、风油精,或服用藿香正气水等;如果体温升高,可用凉湿毛巾或冰袋冷敷头部、腋下及大腿根部,或用30%酒精擦浴。

专家提醒,因热射病会危及生命,若发现有人疑患热射病时,应尽快拨打急救电话,并在医护人员到达前给患者迅速降温,转运途中监测体温,持续有效降温,不能因转运后而延误降温治疗。(据新华社)



杏林之窗

张家界市中医院协办

如何做好预防?

高温天气持续,户外作业的劳动者们尤其要注意防护。专家表示,热射病的高危人群主要有环卫工人、建筑工人、交警等在户外长时间工作的人员,老年人、慢性病患者、儿童和孕妇等。对于热射病,预防比救治更加重要。

市税务系统非经济类专业青年税干培训班开班

本报讯(通讯员 龙阿林 杨泓戬)7月1日,市税务系统非经济类专业青年税干培训班开班。

据悉,此次张家界税务系统青年税干培训班将分为两期进行,每期一个月,学习内容涵盖政治理论、党纪党规、基础会计和各类税收业务知识等方面。